

Не «купился»

На прошлой неделе в четверг в дежурную часть полиции позвонил горожанин, которого попытался «развести» телефонный мошенник. Около 6 часов утра 28 июня ему на мобильный телефон позвонил неизвестный мужчина, представился следователем и сказал, что его сын на автомобиле сбил человека. Предложил «замять дело», для чего необходимо перечислить на указанный счёт деньги в размере 150 000 рублей.

Бдительный земляк сначала перезвонил своему сыну и, убедившись, что ничего с ним не случилось, сообщил в полицию.

Сам отдал...

Неизвестные аферисты, воспользовавшись доверием, выманили у 81-летнего местного жителя немалую сумму денег под предлогом выкупа груза, якобы задержанного на таможне. Они попросили пожилого человека помочь деньгами, обещая в будущем солидное вознаграждение. Доверчивый горожанин перечислил 360 000 рублей на счёт мошенников, после чего они пропали.